



袖口微露的一抹红色透露强烈的女性气息，时间的优雅流逝最让人心生爱意。腕表大师们深知红色对于女性来说意义非凡，对于男性而言有着致命的吸引力。时间肆意流淌，红如火焰，深入人心。

烈焰之红

**宝铂
女装超薄大三针腕表**

不规则的珍珠母贝表盘的独创设计加上醒目的阿拉伯数字，使其夺人眼目，扭索饰图形更是锦上添花。两行精巧镶嵌的钻石使经典的双层表圈更显生机盎然。卓越的 BLANCPAIN(宝珀)Cal.1150 机芯在“莲”珠宝款中意味着一种温柔的时间，自动上弦，中央时针、分针、秒针，6点钟位置日期显示，表背蓝宝石水晶透明底盖，可以窥见组成机芯的 188 个零部件，日内瓦条纹打磨、点刻、倒角、抛光、雕版，应有尽有。此款白色表盘镶嵌红宝石表圈配红色绢带，专门为亚洲市场设计和发行，全球限量 138 只！



**宇舶
BigBang 鱼子酱水果红韵腕表**

彩色系列依然沿用最理想的材料——陶瓷：比精钢轻 30%、100% 防划痕、100% 防过敏、100% 坚固防锈，再经过专门设计、切割和倒角打磨，使其呈现钻石般品质，同时引领着潮流风尚。表圈色彩鲜艳悠扬，镶嵌蓝宝石、紫水晶、红色尖晶石、绿色沙弗莱石或黄水晶，与各色宝石搭配的是同色调的短吻鳄鱼皮，在耐用之余可以享受极致舒适、柔软的触感，彼此浑然一体、相得益彰。腕表直径 41 毫米，采用 HUB1112 自动上链机械机芯的设计必然令真正的行家爱不释手。



**卡蒂亚
Tortue 珠宝腕表**

**卡蒂亚
Tortue 珠宝腕表**

Tortue 腕表灵感源自龟甲。紧凑的线条、超薄的轮廓、宽大的表盘，不可取代的造型与无懈可击的优雅……在精心保持轻盈质感的同时，卡地亚以光滑细致的平面取代了 Tortue 原型表款的弧形表壳，其和谐的美感凸显了女性的优雅。Tortue 腕表保留了众多经典元素——罗马数字、剑形指针、分钟轨、扭索雕纹表盘……轻柔的表盘搭配醒目的曲线，进一步彰显了卡地亚制表所特有的风格。该腕表搭载卡地亚工作坊精制手动上链机械机芯，以 18K 白金或 18K 玫瑰金精心打造，部分款式镶嵌钻石，备有小号或中号尺寸可供选择。
(魏星)



**万国
柏涛菲诺中装自动腕表**

1984 年，IWC 万国表在令人印象深刻的“怀表式腕表”之外推出了一款尺寸较小的柏涛菲诺腕表，其 34 毫米的表壳直径按照今天的标准堪称小巧玲珑。这个中装表款系列在拉丁语系国家备受青睐，并一直热卖至 2007 年。2014 年，IWC 万国表回归这一美好传统，推出一款 37 毫米的新作——柏涛菲诺中装自动腕表。深受欢迎的三指针腕表是纤细手腕的绝配，加之钻石的点缀，璀璨夺目，光彩耀人。



**名士
名士表约定系列 10200 腕表**

此款直径 34 毫米的腕表采用抛光精钢表壳，旨在见证人生中的喜悦时刻。腕表线条圆润柔美，椭圆形表圈镶嵌 61 颗璀璨钻石，令红色中国漆装饰更显动人。此款专为亚洲设计的腕表搭载瑞士制造石英机芯，纤薄优雅，尽显女性魅力。指针纤细精致，珍珠贝母表盘与 8 颗鑲钻时标形成绝妙搭配。此款高级钟表臻品共镶嵌 0.68 克拉钻石，搭配亮红色鳄鱼皮表带及针扣。这款腕表限量发行 88 枚，表圈以象征无限的数字 8 为灵感，堪称亚洲高级制表工艺的典范之作。



**瑞士宝玑
Marie-AntoinetteDentelle 腕表**

为了称颂法国女皇对于时尚风潮的热爱，尤其是蕾丝花边装饰，宝玑工匠们以 18K 白金质感诠释此珠宝表的优雅洗练。花边装饰采用 70 颗明亮式切割美钻随表壳的流线弧度蜿蜒攀附。延续珍珠母贝表面的传统，优雅的曲线绵延着时分走时系统。球体铺镶 98 颗明亮式切割钻石，而于表壳 6 点钟方位点缀了一颗约莫 1.2 克拉华丽动人的椭圆红宝石。镶有橄榄形宝石的上链表冠置于 3 点钟方位，并以触感细腻的花边做点缀。26 颗明亮式切割钻石让整体越发完美无瑕。腕表本身镶嵌超过 174 颗闪耀钻石总重约 2.69 克拉。



**梵克雅宝
CharmsCornaline 腕表**

Charms 腕表俏皮而优雅，可旋转的幸运图案小吊坠给表盘带来欢乐与喜悦的氛围。此款中号玫瑰金腕表充满诗意，做工精致，配备双排鑲钻表壳、钻石铺鑲的四叶幸运图案小吊坠、红玉髓表盘和可拆卸灰色缎面表带。